ELVERT

Macnopr 3426-032-40059233-2016 MNC
CUNOBBLIE KOHTAKTOPbI eTC60 CEPUU ENGARD

www.elvert.ru [ H [



1.Ha3snauenne

CunoBble KOHTAKTOPLI MPefHa3HaueHbl ANA Mycka, 0CTaHOBa W PeBepCMpOBaHNsA
TpexcasHbIX aCMHXPOHHLIX 3N1EKTPOABUraTeneli C KOPOTKO3aMKHYTLIM POTOPOM B CETH
nepeMeHHOro Toka uactotoit 50-60 [ c Hanpskenmem fo 690 B (kateropus
npumeHerns  AC-3) W s ynpaBneHus LensMu OCBELEeHWs,  HarpeBaTesibHbIM1
3nemeHTamn (kateropusi npumerennst AC-1).

Cunosble koHTakTOpbl CooTBeTcTBYOT FOCT P 50030.4.1, IEC 60947-4-1.

2.TexHuyeckue faHHble, YCNOBUsA IKCRNyaTaLuuu

TexHudyeckve napameTpbl  CWMOBOW LMK, LENW YNpaBneHus W BCTPOEHHbIX
[IONONHUTENbHBIX KOHTAKTOB — yka3aHbl B Tabnuuax 1, 2 M 3 COOTBETCTBEHHO.
TexHndeckue napameTpbl peBEPCUBHBIX KOHTAKTOPOB MAEHTUYHBI C XapaKTepucTukamu
O[IMHOYHBIX ANMapaToB.

Yecnosua akcnnyaraumm:

[vanasoH paboumnx Temnepatyp ot-40°C fo +55°C (6e3 BbinageHus pocsl
VHest).

BbICOTa MOHTAXHOM Nowwaaku Haf, ypoBHeM Mopsi He Gonee 2000 M.

Bo3peiicTeue MexaHu4eckux (hakTopoB OKPYXXaroLLen cpedbl No rpynmbl YCI0BUi
3kcnnyaraumum M4, M7, M8 no MOCT 17516.1-90.

Pabouee nonoxeHwe: Kpennexme Ha BEPTUKANLHOM NNOCKOCTY C OTKOHEHUEM MO
ropusoHTanm +30°.

Tabmmua 1 - TexHuueckve xapakTepucTuku CUNoBoM Lenu
IMapameTpel 3HaueHus
Tunopasmep kopnyca 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8
HommnHansHoe paboyee

Hanpsibxenve Ue, B 230/400/690

HOMMHaanc_Je HanpsxeHue 1000

mzonaumm Ui, B

HomuHanbHas vactora, Iy 50-60

Kateropus npumeHeHus AC-1, AC-3

HomuHanbHbii pabouuit

ToK le, A mpu AC-3| 115 | 150 | 185 | 225 | 265 | 330 | 400 | 630

AC-1| 200 | 250 | 275 | 315 | 350 | 400 | 500 | 1000
HoMuHanbHas MOLLHOCTbL
no AC-3 Pe, kBt np 230B| 30 | 40 55 | 63 75 | 100 | 110 | 200
400B| 55 75 | 90 | 110 | 132 | 160 | 200 | 335
690B| 80 | 100 | 110 | 129 | 160 | 220 | 280 | 450




Tabnuua 1 - lMpogonxeHve
MNapameTpsbl 3HaveHus
Tunopasmep kopnyca 1 2 3 4 5 6 7 8
YcnoeHele Tennosoii Tok, Al 200 | 250 | 275 | 315 | 350 | 400 | 500 | 1000
3awmta ot K3 - HoMm. Tok
npepoxpanutens, A npu
AC-1, vngQ@ 200 | 250 | 315 | 315 | 400 | 500 | 500 | 1000
AC-3, mnaM 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 400 | 630
MoLwHoCTb paccenBaHus
Ha 1 montoc, Brnpn AC-3| 5 8 12 16 | 21 | 31 | 42 | 48
AC-1| 15 | 22 | 25 | 32 | 37 | 44 | 65 | 120
Hom. Bkntovatowas
CMOCO6HOCTb, A 10xle no AC-3
W3HococToiikocTb,
M/H. LKNOB
MexaHnyeckas| 3 3 3 3 1 1 1 1
KommyTaumonHas (AC-3)| 1,2 | 1,2 | 06 | 06 | 0,6 | 06 | 0,6 | 0,4
Konnyectso nontocos 3P
CreneHb 3awwuTl P20
Macca, kr oauMHouHwit| 1,7511,78 12,18 45| 7,3 | 85 | 86 | 17,8
pesepcvsHbil 8,3 | 8,5 | 10,5 11,2 (16,25 19 | 19,2 | 40,5
Tabmvua 2 - TexHuueckve XxapakTepuCTUKY Lienu yrpasreHms
MapameTpel 3HaueHmns
Tunopasmep kopnyca 1 ‘ 2 ‘ 3 | 4 | 5 ‘ 6 | 7 ‘ 8
HomuHanbHas yactota, Iy 50-60
HomrHankHoe Hanpsbkere AC 230, AC 400
ynpasneqns Uc, B
Pabouee Hanpsxerve 85-110
ynpasnequs, %Uc
MoTpebnsiemas MowHoCTb, BA
cpabarbiBaHme 550|550 | 805 | 805 |650| 650 | 1075 1650
yoepxanneg 45 | 45| 55 | 55 [ 10| 10 15 22
Bpemsi cpabatbiBaHusi, MC
3amblkaHng  23-35 20-35 40-65 | 40-75 | 40-80
Pa3mbikane  5-15 7-15 100-170 [100-170| 100-200

3



Tabnuua 3 - TexHu4eckve XapakTepucTUKU [OMONHUTENbHBIX KOHTAKTOB

MapameTpel 3HaueHns
HomwuHansHoe pabouee Hanpsbkenve Ue, B AC 230/400/690
HomuHanbHoe Hanpsixenve usonsaumm Ui, B 1000
HomuHanbHas vacrorta, Iy 50-60
YcnoBHblii Tennosoit Tok Ith, A 10
3awwmra ot K3 - HoMm. Tok npeaoxpanuTens t1na ga, A 10
Tun AONOAHNTENBHBIX KOHTAKTOB 1HO; 2HO - ans peBepcvBHbIX
HomrHasbHas BKIOUaIoWas cnocobHoCTb, A 140
ConpoTuenenue nsonsauum, MOM >10

3.YcrpoiictBo u pabota

KoHTakTop npeActaBnseT coboi MexaHU4eckuit  KOMMYyTALMOHHBIA annapar,
OnepupyeMblii HEBPYYHYHO, NPeAHA3HAYEHHbIM AN YACTBIX AUCTAHLMOHHBIX BKITIOUEHMI
1 BbIK/IOYEHNI CUNOBBIX 3NEKTPUHECKMX Lienei.

KOHTaKTOp COCTOMT M3 [1BYX OCHOBHBIX YacTeil - KOHTAKTHOW 1 31eKTPOMarHUTHOM.
KoHTakTHas 4actb BKOUaET B ce6s MOABVKHbIE 1 HEMOABIKHBIE MTaBHbIE KOHTaKTbI 1
[IONONHUTESbHBIE  KOHTAKTbl.  JNeKTPOMarHMTHaA 4acTb  COCTOMT W3 KaTylku
ynpaenenus, LL-o6pasHoro cepaeyHnka, u aKops.

Hecyuweit 6a30i 151 6710Ka CUNOBBIX KOHTAKTOB, MarHUTHOM CUCTEMbI 11 KaTyLUKM
ynpasneHns SBNAETCA aNlOMMHWEBOE OCHOBaHWE, Ha KOTOPOM umeetcs 6OAT Ans
NOAKMIOYEHNS 3a3EMIEHUS B COOTBETCTBUM C TpeboBaHuamu MY3.

MepeaHss naHeNb KOHTaKTOPa, BbIMOMHEHHAS U3 TEPMOCTOMKOrO M3ONALMOHHOTO
matepuana, 3akpblBaeT KOHTaKTHYI ~CUMOBYl0 4acTb annapata. OHa oOcHalleHa
[yroracuTenbHBIMA  KamMepamMu M MMeeT OKHa ANs BbIXOMA MPOAYKTOB TOPEHWs,
06pasyioLmxcs npy KOMMyTaLMK Lienu.

CunoBble  KOHTaKTbI  BBIMOMHEHbI U3 KOMMNO3UTa Mefb-Cepebpo, UTo yMeHbluaeT
NoTEPU Ha KOHTAKTHOI Fpymne 1 YBENNIMBAET CPOK CTYXO6bIM annaparta.

[lononHuTenbHble  HOPMAIbHO — OTKPbITbIE KOHTAKTbl BCTPOEHbl B KaTyLKY
ynpaenenus. Cnpaea oT nepefHeli naHenu pacnonaraetca 610K [ YCTaHOBKM
[IOMOHUTENbHBIX YCTPOMCTB C 2-MSi pa3beMaMit, 4TO  MO3BOASET  MOHTMPOBATb
O[JHOBPEMEHHO 2 ycTpoiicTea (cMoTpu masy 9).

CneBa Ha 60KOBOW Kpblllke MeXaHW3Ma B3BOAA BO3BPATHOM  MPYXWUHbI
pacnonoxeH WHAVKAaTOp MOMOXEHUS KOHTAKTHOM  CUCTEMbI, KOTOPbIK MO3BONSAET
onpeaenvTb  KOMMYTAaLMOHHOE MNONOXeHMe KOHTakTopa  (MHAMKATOp  YTOMMEH -
nonoxenue BKJ1., uHavkaTop BblABUHYT - nonoxeHue OTKJT.).

4



Ynpaensiowee HanpskeHWe, MPWIOXKEHHOE K KOHTAKTaM KaTylikv, Bbi3biBaeT
HamarHuuMBaH1e CepaeyHIKa, NPUTAMVBAIOLLEro SKOpb. [IBUXEHMEM IKOpS, HA KOTOPOM
3aKpenneHbl MaBHble 1 AOMOMHUTE/bHBIE KOHTAKThl, OCYLLECTBIAETCS 3aMblKaHUe
[MaBHOM CUNOBOM LIENK, A TakKe 3aMblkaHe HOPMATbHO OTKPLITHIX  KOHTAKTOB. [pn
CHATUM HaNPSXXEHWS C KaTyLUKW YNPABIIEHNS MArHUTHOE none, YAepXuBatoLiee AKopb,
1CYE3aeT W NOA AEMCTBMEM BO3BPATHOM MPYXWHBLI MPOUCXOAMT Pa3MbIKaHUE T1ABHOI
CUII0BOM Lieny 1 BO3BPAT B UCXOZHOE MOMOXEHUE AOMOMHUTENbHBIX KOHTAKTOB.

PeBepcvBHbIA  KOHTaKTOp MpeAcTaBnseT co6oW anmapar 3aBOACKOW COOpKM,
COCTOSILUMIA U3 [4BYX UAEHTUYHBIX CUMOBLIX KOHTAKTOPOB, COMPSXEHHBIX MEXaHUYECKOI
6110KMPOBKOM, ~ CUNIOBbIE BLIBOGLI KOTOPbIX — COEAMHEHbI MEAHbIMM  LWMHAMK B
COOTBETCTBUM CO CXEMOIA PEBEPCUBHOTO YNIPABNEHWs! ABUraTeNeM (CMOTpY masy 5).

4. Kareropua npumeHeHus
Kateropum npumeHeHus onpepensioT Tpe6oBaHWA K 3MeKTpUYeckuM annapatam
npy- KOMMyTaLM PasfMiHbIX HArPy30K W CTaHOAPTU3MPOBaHbI ANA  3eKTPOMArHUTHbIX
koHTaktopos B OCT P 50030.4.1, IEC 60947-4-1.
OnvcaHve — KaTeropuil  MpUMeHeHMsi, KOTOPbIM COOTBETCTBYIOT — KOHTaKTOpI,
npvBeeHo B Tabnmuie 4.
Tabmvua 4 - Kateropu mpumeHeHus

Pop Toka Kareropus 06nactb npumeHeHus
NpUMeHeHNst
AC-1 AKTVBHas unu cnabouHOyKTUBHAA Harpy3ka,

HanpuMmep, 3n1eKTpuyeckre neyu, cucTeMbl
JNIEKTPUHECKOro OTOMNEeHUA, NaMnbl HakaImBaHusa,

o T3HbI, c1cTeMbI aneKTpocHabKeHNst
MNepeMeHHbIi

AC-3 [lBuratenn ¢ KOpoTKO3aMKHYTLIM POTOPOM: MYCK,
OTK/lovYeHe 6e3 NpesBapuTeNbHON 0CTAHOBKY

5. MpuHuMNUanbHble 3neKTPUYECKMe CXeMbl
HepeBepCvBHbINA KOHTAKTOp: PeBepPCHBHbI KOHTAKTOP:

A2 13135




6. CTpyKTypa ycnoBHoro 0603HaveHns

XXX XX X XX XX - XX

BykaeHHoe Makc. Tok | Tunopasmep | Kon-Bo v Tun | Hanpsixerve | HoMuHanbHbli
Cepus oﬁgaHaweHme Harpy3kv Kopryca no non. YNpaBfieHns | ToK Harpysku
B JMHelike HOM. TOKY KOHTaKTOB KaTyLIKoi AC-3*
e-Engard |TC- cosbie  [60-630A | 1-115A 10 - 1HO 20-AC230B| 115-115A
KOHTaKTOpbI 2-150A 20 - 2HO 40 - AC400B| 150 - 150 A
3-185A 185-185A
4-225A 225-225A
5-265A 265-265A
6-330A 330-330A
7-400A 400 - 400 A
8-630A 630 - 630 A
lMpumeyaHve:

* [InA  peBepcvBHbIX  KOHTAKTOPOB HOMMHAsbHbIM  paboumit Tok npu AC-3
0603Ha4aeTCsA C CUMBOMOM « I », Hanpumep, 115r, 150r, 185ru .4.

7. TpeboBaHusa 6e3onacHocTu

MoHTax, NoAKMioYeHe 1 IKCnNyaTaLys KOHTAaKTOPOB AOMXHbI MPOVU3BOAUTLCA B
cootBetcTBMM € «[lpaBunamu TeEXHUYECKOW 3KCTUTyaTaLun 3MeKTPOYyCTaHOBOK
noTpe6uTenei 1 NpasunamMm1 TEXHWKI HE30MACHOCTI NPy KCTNYaTaLMK 3NEeKTPOyCTaHo-
BOK noTpebuTeneii».

BHUMAHME! MoHTtax 1 OCMOTP KOHTaKTOpPOB AO/MKHbI MPOM3BOAWTHLCA MK
CHATOM HanpsXeHn.

Mo crocoby 3awmTsl YenoBeka OT NOPAXKEHUS INEKTPUHECKUM TOKOM KOHTAKTOPbI
cootsetcTByloT knaccy 0 no MOCT 12.2.007.0-75.

8. MoaroroBka Kk pa6ote, MOHTaX, NOAKMIOYEHME.

KoHTakTOpbl He 06ecreurBaloT 3awuTy Lenu OT KOPOTKOro 3amblkaHus. [ns
3aLWTLI KOHTAKTOPOB PEKOMEHAYETCS YCTaHOBKA aBTOMATUYECKUX  BbIKNloYaTenei um
NNaBKVX NpefoXpaHuTeneli COOTBETCTBYIOLIEr0 HOMUHaA (CMOTpY Tabnuuy 1).

Mepen ycTaHoBKOW — KOHTAKTOpa  HEOBXOAMMO — MPOBEPUTL: COOTBETCTBUE
UCMONHEHNA KOHTAKTOpa MpeAHa3Ha4YeHHOro K YCTaHOBKE; OTCYTCTBUE MOBPEXAEHUA
Ha Kopryce.



KoHTaKTOpb! yCTaHaBNMBAIOTCA B NOMELLEHUAX, HECOAepPXalLyX B3PpbIBOONACHbIe
WM pasbefallie MeTanl M M3ONALMIO rasbl M Mapbl, TOKOMPOBOAALLYIO WN
B3pbIBOOMACHYI0 Mbiflb, @ TaKXe B MeCTax, 3aLMLIEHHbIX OT MOMafaHus bpbi3r BoAbl,
Kanenb Macna, AOMONHUTENLHOTO HarpeBa OT MOCTOPOHHUX UCTOUHMKOB Ny4MCTOM
3Heprim.

KOHTaKTOpbI YCTaHaBNMBAIOTCA Ha MOHTaXHY0 NaHenb Mpy MOMOLM BUHTOB (He
BXOAT B KOMINEKT MOCTaBKY).

MakcumanbHble ceveHns  MpUCOeAMHAEMBIX Me[HbIX WWH K [MaBHbIM CUMI0BLIM
BbIBOAAM KOHTAaKTOpa 1 MOMEHTbl 3aTAXKu ykasaHsl B Tabmuue 5. CeueHus
NPUCOEAVHSEMbIX NPOBOAHMKOB K BbIBOAAM KaTyLUKV YNPABAEHNs U AOMOMHUTEbHBIX
KOHTaKTOB 1 MOMEHTBI 3aTsKKW ykasaHbl B Tabnmue 6.

Tabnuua 5 - MMoaknioveHne cuioBbIX BbIBOLOB KOHTAaKTOPOB

IMapameTpei 3HaueHns
Tunopasmep kopnyca 1 2 3 4 5 6 7 8
HomuHanbHbiii paboumii
ToK le, A npu AC-3| 115 | 150 | 185 | 225 | 265 | 330 | 400 | 630

AC-1| 200 | 250 | 275 | 315 | 350 | 400 | 500 | 1000

Pa3smep wwHel, WxB, MM | 20x3 25x3 30x4 30x5 60x5

Kabenb ¢ HakOHEeYHMKOM,

M2 95 | 120 | 150 | 185 | 240 | 240 [2x150|2x240

[vametp 6onTos BeiBOgOB| M6 | M8 | M8 | M8 | M10 | M10 | M10 | M12

MomeHT 3atsxku, Hm 8-10 15-22 30-44 50-75

Tabnuua 6 - MMoakmioveHue Lenei ynpasneHnst KOHTakTopoB

IMapameTpei 3HaueHns
Tunopa3smep Kopnyca 1 2 3 4 5 6 7 8
HoM1HanbHbIi paboumit
ToK le, A npu AC-3| 115 | 150 | 185 | 225 | 265 | 330 | 400 | 630
AC-1| 200 | 250 | 275 | 315 | 350 | 400 | 500 | 1000

Ceuenvie, Mm?

- Tnbkui kabens ¢ 1-4
HaKOHEYHMKOM

~ Kecrkwii kabenb 6e3 1-4
HaKOHeYHuKa

MomeHT 3aTsxku, Hm 1,2




9. [lononHutenbHble yCTPoNCTBa
ycTpoiicTBa
obecneyenms
KOHTaKTOpoB B
ynpaBnexus
U NpUMEHSIEMOCTb
[IOMONHUTESbHBIX YCTPOICTB B 3aBUCKMOCTY
KOHTaKTopa

[ononHutenbHble
npefHasHayeHb! ons
BO3MOXHOCTW afantauum
cucremax
Harpyskamu. Tun

0T  TMnopasmepa

wm
MpucraBku

YeTblpex-

npu NOMOLLY 3aLlenku.

aBTOMaTM4eckoro

Kopnyca
npefcTaBneHsl B Tabavue 7.
MprCcTaBKM KOHTaKTHbIE NpeaHasHayeHb!
V191 pacLUIMpeHNs BO3MOXHOCTEl 1CMonb30Ba-
HWS KOHTaKTOPOB B CUCTEMaX aBTOMaTuKku. Ha
KaxAblii KOHTAKTOP MOXHO YCTaHOBUTb [BYX-
KOHTaKTHY0
KOHTaKTHbIE

npucTaBky.
MeXaH14eckun
COefMHEHbI C KOHTAKTOPaMu 1 (uKkcupyloTcs

I\'

cp
2HO, 2H3, 1H(

i

10+1H3

BbiAEPXKa Npu
BKTTIOUEHUM

BbiAEPKKa NP
OTKIOMEH

anCTaBKVI BbIAEPXKM BpeMeHW npefHasHa4yeHbl [/1A BO3MOXHOCTW BKIHO4e-

HIS/OTKNOYEHNS

KOHTaKTOPOB C 3afaHHO BbIAEPXKOA BpemMeHu.

flBnsiotcs

3HEproHe3aBNUCUMbIMY, 06ecreunBaloT BbiAepXKy BpeMeHn ot 0,1 o 180 c, umeiot

KoHTaKTHyto rpynny HO+H3.

Ha cunosoii KOHTATKOP MOXHO MOHTMPOBATb OAHOBPEMEHHO 2 AOMOMHUTENBHbBIX

YCTpONCTBa.
Tabmmua 6 - [lononHutenbHble ycTpoiicTea
[MapameTpel 3HaveHns
Tvnopasmep kopnyca 1 2 3 4 5 6 7 8
HoM1HanbHbIi paboumit
ToK le, A npu AC-3| 115 | 150 | 185 | 225 | 265 | 330 | 400 | 630
AC-1| 200 | 250 | 275 | 315 | 350 | 400 | 500 | 1000

MpucraBka KoHTakTHbIE CP
I TMNamu KoHTaKToB

2HO, 2H3, 1HO+1H3, 2H0+2H3, 4HO, 4H3

lpucTaeka BbiAEPXKM
Bpemenn CD c Bbiaepxkoi
NP BKMKOYEHUN U
OTK/IIOYEHUN

0,1-3¢; 0,1-30¢; 10-180c




10.Ma6apuTHble, yCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl
eTC601-eTC606

R

T
I

Loy

LI

P
a

f - MUHUManbHoe paccrosaxve, Heo6X0AMMOoe As U3BNEYEHUS KaTyLwKu

106
120

MM eTC601 eTC602 eTC603 eTC604 eTC605 eTC606

a 163,5 163,5 168,5 168,5 201,5 213

b 162 170 174 197 203 206

bl 137 137 137 137 145 145

C 171 171 181 181 213 219

f 131 131 130 130 147 147

D M6x25 M8x25 M8x25 M10x35 | M10x35 | M10x35

G 106 106 111 111 142 154,5

Gl 80 80 80 80 96 96

L 107 107 113,5 113,5 141 145
147 150 154 172 178 181

P 37 40 40 48 48 48

Q 29,5 26 29 21 39 43

Q1 60 57,5 59,5 51,5 66,5 74

S 20 20 20 25 25 25

Y 44 44 44 44 38 38

VA 13,5 13,5 13,5 13,5 21,5 20,5




eTC607

L1 25 M10x35

145 43 ‘ 48 ‘ 48 | 74
1 ; I
219 213 119
_ 198
8 018.98,5
VAN
+ N+
@2 N i ,
200 or Jlsls
7 1 \ — —
t i |
14 /H\ + ‘
7 ) v
Y N
80,
[~ |
23,5 170 19,5

10



eTC608

M12x45

40

)
=]
—
g
@
=
S)
<

11



PeBepcuBHbie eTC601 - eTC607

H
° 0
= =
(= 5 )
T |
ol® o ©
- P1
- a >
_ al
@) (@
= _ © i
4 o1B.0D1 El —
o
== " e 17
[ @) J
G2
MM eTC601 | eTC602 | eTC603 | eTC604 | eTC605 | eTC606 | eTC607
a 335 350 350 355 415 415 435
al 355 355 357 357 430 445 450
b 162 170 174 197 203 206 206
bl 110 110 110 110 110 115 170
[« 181 181 191 191 223 229 233
P1 78 78 78 78 99 105 105
G2 305 305 305 305 380 405 405
D1 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 10,5 10,5

OcranbHble pa3Mepebl yKasaHbl Ha YepTexe 0AWHOYHbIX KOHTAaKTOpOB

12



PeBepcuBHbie eTC608

[l

Y

0000 oo

T

runis
B —

T

0000

0000 (2]
12,5 T T
4 otB.
T )
O ©Q00|
€

[CEE-= Ea

600
638

1 s
8
-
18

€

A

-

OcTanbHble pa3Mephbl yKasaHbl Ha YepTexe 0AMHOYHbIX KoHTakTopoB eTC608
13



11.Texuuueckoe ob6cnymBanue

BHUMAHME! Bce paboTbl Mo TeXHUYECKOMY OBCTYXMBaHWIO KOHTAKTOPOB
[IOMXHbI NPOBOANTLCS TONBKO MPU CHATOM HaNPSKEHUM MUTAHWA.

Mpu HOpManbHLIX YCIOBUAX SKCMAyaTaum Heob6X04uMo MPOBOAUTL OCMOTP
KOHTaKTOpOB OAMH pa3 B rog. lpy ocMOTpe NpoM3BOAUTCA: YAANEHUE MbW W rPsi3u;
npoBepka HafieXHOCT KPerneHnsi KOHTAKTOPOB Ha MOHTaXHOM MaHenu; nposepka
3aTAXKM BUHTOB KpeneHns NpoBOfHMKOB.

KoHTakTOpbl B YCNOBUSX 3KCMTyaTaLy HEPEMOHTONPUIOAHbI. Mpu 06HapyXeHn
HeucnpaBHOCTM KOHTAKTOPbI MOJ/Iexar 3aMeHe.

BosmoxHa ~ 3amMeHa KaTywku ynpaBneHns KoHTakTopa. E& pemonTax
OCYLLeCTB/IAETCA HAXATUEM Ha KHOMKY, PACTIONOXEHHYH0 CBEPXY Ha KOpMyce KaTyLuku, n
BbIAB/XEHNEM BNIEBO MO CreLyanbHbIM HanpaesioLmMM.

12. Tpancnoptup n xp

TpaHCMopTMpOBaH/Ee KOHTAKTOPOB B 4aCTW BO3AEMCTBUA MeXaHN4eckix hakTopos
ocywecrsnsercs no rpynne C MOCT 23216.

TpaHCMopTMpOBaHWE — YMakoBaHHbIX  KOHTAaKTOPOB  AOMXHO  WCK/HYaTb
BO3MOXHOCTb MPAMOrO BO3LEACTBUA Ha HUX aTMOC(EPHBIX 0Ca[KOB M arpeccuBHbIX
cpen.

XpaHeHne KOHTAKTOpPOB B 4acTW BO3AENCTBMS KIMMATWYeckux (hakTopoB Mo
rpynne 5 TOCT 15150. XpaHeHue KOHTAaKTOpPOB  OCYLECTBNSETCA B  YNakoBke
M3roToBUTENA B MOMELLEHMM C eCTeCTBEHHO BeHTUNALMed Npu Temnepatype
oKpyxatoLLero Bo3ayxa ot -55°C o +55°C 1 oTHOCUTENLHOM BRaxHOCTH 60-70%.

13.CBepeHua 06 ytunnsaumu

KoHTaKTopb! MoCie OKOHYaHWs cpoka Cnyx6bl NOAIexXar nepeaade opraHm3aLiy-
M, KOTOPbIE NepepadaTbIBAIOT YEPHBIE U LIBETHLIE METabl.

B KOHCTPYKLMM KOHTAKTOPOB OTCYTCTBYIOT BeLLECTBA W MeTalbl, OnacHble s
3[0pOBbA JIOAEN 1 OKPYXKAIOLEN Cpefbl.

14.KomnnekT nocrasku

- KontakTop cunoBoit eTC60 cepum Engard B nHavBMAYanbHoi ynakoske;
- Macnopt 3426-032-40059233-2015 MC - 1wr.

14



15. lapanTuitHble 06A3aTenbcTBa

M3roToBuTenb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME XapaKTepUCTUK KOHTaKTOPOB Mpu
cobniofileHn  noTpebuTenem YCnoBUi TPAHCMOPTUPOBAHMSA, XPaHeHWs, MOHTaxa U
JKCnyaTaumum.

[apaHTUAHbIA  CPOK  yCTaHaBIMBaeTCA 5 NeT o [iHA BBOJA KOHTaKTopa B
3KCMyaTaumio Npy Y1Ce LMKI0B KOMMYTALWMOHHOI 1 MeXaHYecKoi U3HOCOCTOMKOCTH,
He MpeBbILLAIOLLEM YCTAHOBIEHHOTO B TEXHUUECKUX YCIOBUSAX, HO He Bonee 5,5 neT ¢
MOMeHTa U3roToB/IEHNS.

16. CBuaeTenbCTBO 0 NpUeMKe

KoHtakTopel cunosele eTC60 cepun Engard cootsetctayior FOCT P 50030.4.1,
IEC 60947-4-1; TP TC 004/2011, TP TC 020/2011, 3426-014-40059233-2015 TY u
NPU3HaHb! FOAHBIMU K 3KCTyaTaLmm.

[ara Bbinycka Mevats O0TK

M.N.

TexHU4ecKkui KOHTPONb Npou3BeaeH
000 «VHBEM TPYMM»
115114, r. Mocksa, yn. JletHukoBckas f. 11/10, crp. 18
www.dinway.su

15



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15

